

## JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 9. napján 17:30 órakor a 2885 Bakonybánk, Kossuth u. 27. szám alatti Kultúrházban megtartott közmeghallgatásról.

### **Jelen vannak:**

	Nagyné Farkas Marianna	polgármester
	Bellai Ferenc	képviselő
	Nebehaj László	képviselő
továbbá:	Baloghné dr. Pölöskei Hedvig	jegyző

Lakosság részéről: 21 fő

Nagyné Farkas Marianna polgármester köszöntötte a jelen lévőket. Megnyitotta Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatását, megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból 3 fő jelen van, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte a jegyzőt.

Ezt követően Nagyné Farkas Marianna polgármester ismertette az ülés meghívóban foglalt tervezett napirendi pontjait.

### **Tervezett napirend:**

#### **1. Beszámoló Bakonybánk Község Önkormányzata 2022. évi eddigi munkájáról, a jövőbeli tervekről**

**Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester**

A polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a testület elé.

#### **Határozati javaslat:**

*Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. május 9-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívóban foglaltak szerint fogadja el.*

*Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester*

*Határidő: 2022. 05. 09.*

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés, módosító javaslat nem merült fel. Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 3 fő 3 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

**Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
32/2022. (V. 09.) határozata:**

## **Napirend elfogadása közmeghallgatás**

**Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. május 9-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívóban foglaltak szerint fogadja el.**

**Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester**

**Határidő: 2022. 05. 09.**

Nagyné Farkas Marianna polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület a fentiekben részletezett napirendet elfogadta, az ülést a továbbiakban a napirend szerint folytatta.

### **1. Beszámoló Bakonybánk Község Önkormányzata 2022. évi eddigi munkájáról, a jövőbeli tervekről**

**Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester**

Nagyné Farkas Marianna polgármester az alábbiak szerint számolt be:

Köszöntöm Önöket az éves falugyűlésünkön. Köszönöm, hogy ránk szánták a délutánjukat, és, hogy érdeklődnek településük jelene és jövője iránt. A beszámoló első felében a 2021-ben elért eredményekről, pályázatokról, a második felében a 2022. évi tervekről és a jövőbeli tervekről beszélnek.

Mint azt a jelenlévők jól tudják, 2019-ben jelentős hiánnyal vettük át a hivatal költségvetését, a 2020, 2021-es év a megszorítások, a spórolás éve volt számunkra. Ennek ellenére kisebb fejlesztések, beszerzések megvalósultak ebben az időszakban is.

1. 2021 februárjában ünnepélyesen, az akkori járványügyi előírásokat betartva, átadtuk a felújított óvoda épületet, amely közel 30 millió forintból lett felújítva, és a közel 5 millió forintos pályázati pénzből kialakított új játszóteret.
2. Áprilisban a Föld napján 30 db nyírfát ültettünk a zsidó temető mellett, valamint a temető disznótelep felőli kerítése mellett. Ezzel csökkenteni kívánjuk a szaghatást, és takarni szeretnénk a sertéstelep rendetlen területét.
3. A tavasz folyamán két pályázat beadására került sor, az egyiket jegyzőasszonnyal készítettük. Ez a belügyminisztérium által kiírt pályázat volt, melynek volt 25 %-os önerője. Mivel ekkor még pénzhiánnyal küzdöttünk, nem tudtuk a pályázathoz nagyobb önerőt biztosítani. Ebben a pályázati kiírásban volt útépítés is. Sajnos hiába szeretnénk volna a Dózsa utca felújítására pályázni, az ehhez szükséges kb. 5 millió forintos önerőt képtelenek lettünk volna előteremteni. 2,5 millió forintot nyert településünk az orvosi rendelő fűtése korszerűsítésére. Ez 2 db új kondenzációs kazán

beszerelését és a gázkonvektorok cseréjét tartalmazza. Ehhez 1,2 millió forintot kellett hozzátennünk, hogy a könyvtár és a mosdók fűtése is megújulhasson.

A fűtése korszerűsítésre beadott pályázatnak már júniusban megérkezett a pozitív eredménye, a másik eredményét még a mai napig várjuk. Azért nem adhattuk be mi a pályázatot, mert volt egy befejezetlen pályázatunk.

4. A másik pályázatot a Bánki Donát Műszaki Egyesülettel közösen adtuk be. Ez egy LEADER pályázat volt, itt maximum 7 millió forintra lehetett pályázni, közösségi rendezvényter kialakítására. Ebben a Kossuth Lajos utca felső részében egy Bánki Donátról elnevezett sétány kialakítására és a korábban orvosi rendelő kialakítására megvásárolt, de ma már nagyon rossz állapotú Csaplár-ház lebontására és a helyén egy közösségi rendezvényter kialakítására pályázatunk. A pályázat részeként az Önkormányzat előfinanszírozta a Kossuth utcában egy murvás utat kiépítését, mellé 35 díszfát ültettünk, illetve 25 illatos rózsátövet. A füvesítés és padok kihelyezése még hátra van. A padokat a Bakonybánkért Közalapítvány szerzi be.
5. A korábbi LEADER pályázat egy kerékpáros pihenő kialakítása volt a régi tűzoltószertár épületében. Ennek befejezési határideje 2022. május vége. A pályázat az épület egyik felének külső szigetelését, a volt belső pucolását, nyílászárók cseréit, az ereszcatorna felhelyezését, az épületben egy vizesblokk kialakítását, kerékpártárolót, egy térköves előter kialakítását tartalmazta. Sajnos a tetőjavítása nem képezte a pályázat részét. A képviselő-testület döntése az volt, hogy kezdjük fentről lefelé a felújítást, így közel 1,5 millió forintból új cserepeslemez tetőt kapott az épület. Ennek fedezetét önerőből biztosítottuk. A tetőfelújítás novemberben valósult meg, így megkezdődhetett az épület további felújítása. A pályázat sajnos csak az épület egyik felének felújítását tartalmazta. A falubusz garázsának felén sem a külső vakolatverés, pucolás, szigetelés, színezés sem valósult volna meg. Ehhez is 1.028.000 forint önerőt hozzá kellett tenni. Így már csak a garázs belső pucolása és egy garázskapu cseréje maradt ki a teljes felújításból. Amint lehetőségünk engedi erre is sort kerítünk.
6. 2021 júniusában a Magyar Falu Program pályázati lehetőségei közül kettővel is próbálkoztunk. Az egyik a felelős állattartást támogató pályázat volt. Sajnos erre elutasító választ kaptunk, tartaléklistára kerültünk. 2022. év elején a tartaléklistát megszüntették, a pályázat nem nyert.
7. A másik pályázat kommunális eszközök beszerzésére irányult. Erre településünknek óriási szüksége volt. Sajnos a fűnyírótraktor, amellyel a közterületek karbantartását végeztük, nagyon rossz állapotú volt. Mindenképpen új vásárlása vált szükségessé. Egy ilyen fűnyíró traktor több millió forintba is kerülhet, amire ekkor még nem állt

- rendelkezésre önerő. 7.029.500 forint értékű eszközök beszerzésére adtunk be pályázatot. 1 fűnyírótraktor, két tolós fűnyíró, egy mindentvágó gép, egy magassági ágvágó és egy pótkocsira szerelhető lombszívó volt a leadott pályázatban. Nagyon vártuk az eredményt, sajnos szomorú hírt kaptunk, tartaléklistára helyeztek minket. Szeptemberben azonban jött a jó hír, hogy emelték a támogatások összegét, így a tartaléklistáról felkerültünk a nyertesek közé. A gépeket beszereztük, tavasszal már a közterületek karbantartásában kiveszik a részüket. A lombszívót már az őszi időszakban sikeresen bevetettük.
8. Tavasszal a Magyar Falu Program a civil szervezeteknek ismét lehetőséget adtak. A Bánki Donát Műszaki Egyesület ismét kihasználta az adandó lehetőséget és épület vásárlására pályázott, 6 millió forintot nyert a volt lóistálló megvásárlására. A pályázat sikeres volt, az épületet 4 millió forintért megvásárolták, 2 millió forint a felújításra és a pályázatírás költségeire lett felhasználva. Több ötletünk is van ennek az épületnek hasznosítására.
  9. Mivel a nyár folyamán a koronavírus miatt nem tartottunk rendezvényt, így ősszel fontosnak tartottuk, hogy a járvány elvonulása után építsük a közösséget, összehozzuk az embereket. Ekkor egy szüreti felvonulással egybekötött falunap megrendezéséről döntöttünk. Szeptember 18-án egy sikeres, kicsit esővel áztatott, de jó hangulatú falunap került megrendezésre. Ezen a héten vehettük át a Magyar Falu Program falu és tanyagondnoki busz beszerzése pályázaton 15 millió forint értékben elnyert Toyota ProAce típusú kisbuszt. A falunapon Czunyiné dr. Bertalan Judit képviselőasszony ünnepélyesen átadta a buszt a településen élőknek. Március óta napi használatban van.
  10. A kistelepüléseken rendezvények megszervezését is támogatta a kormány 1 millió forint értékben. Erre is beadtuk a pályázatot, és elnyertük a támogatást. Ez fedezte a falunapi kiadásainkat. A tavaszi nótaest Tarnai Kiss Lászlóval is ebből a támogatásból valósult meg.
  11. Az év folyamán még egy sikeres pályázatot sikerült benyújtanunk. Itt 2 millió forintot nyertünk el a testvértelepülési kapcsolatok ápolására. A járvány miatt a tavalyi évben nem tudtuk a látogatást megvalósítani, így a járvány gyengülése után a nyár eleji időszakban tervezzük megvalósítani. Olyan lakók vesznek részt ezen a programon, akik aktívan dolgoznak Bakonybánkért, Bakonybánk fejlődéséért.
  12. A kormány az eszközekezelő tulajdonában lévő ingatlanokat felajánlotta a települési Önkormányzatoknak. Mi örültünk a lehetőségnek és igényeltük a Kossuth utcai ingatlant, amit közösségi célokra tudunk felhasználni. Akár felújítjuk szükségglakásnak, Önkormányzati albérletnek, vagy falusi turizmus céljára

- hasznosítjuk. Az ingatlan már a tulajdonunkba került. A telek, az épület rendezését megkezdjük a közfoglalkoztatottakkal.
13. 2021 nyarán sikerült hosszú keresés után vevőt találnunk a Stróbel-kúria épületére. Hiába ragaszkodtunk az épülethez, nem tudtunk hozzá pénzt szerezni, hogy felújítsuk. Az eladás tűnt a legokosabb lehetőségnek, két szempontból is. Az egyik, hogy megmentsük ezt a szép 100 éves épületet a pusztulástól. A másik, hogy a költségvetési hiányunkat ezzel meg tudtuk szüntetni. Augusztus elején 3 érdeklődő jelenlétében, akik vételi szándékukat fejezték ki az épületre, licitet hirdettünk, tartottunk. A liciten a legtöbbet ajánló vevő 35,2 millió forintért megvásárolta az ingatlant. Az adás-vétel szabályosan történt. Az épületet értékbecslővel felbecsültettük, a megállapított 32 millió forintos áron meghirdettük. Újságban megjelent a hirdeteményünk. Licitre bocsájtottuk, majd az államnak felajánlottuk, hiszen neki van elővásárlási joga. 35 napon belül az államtól megkaptuk a nemleges választ, majd az épület teljes vételi ára kifizetésre került a számlánkra. Így 10 millió forinttal többért sikerült értékesítenünk, mint amennyit a visszalépett korábbi vevő ajánlott érte. Úgy gondoljuk, hogy jó kezekbe került az ingatlan, annak felújítása hozzájárul Bakonybánk utcaképeének javulásához. Másrészt megszűnt a költségvetési hiányunk, ezután megkezdhetjük nagyobb célok megvalósítására a takarékoskodást.
  14. Mint minden évben tavaly is beadtuk igényünket szociális tűzifára. Sajnos nem kaptuk meg az igényelt mennyiséget, de 36 km<sup>3</sup>-t leszállítottak számunkra 685.800 Ft értékben. A tűzifát novemberben ki is osztottuk.
  15. A faluban élő tanulókat is támogatjuk. Iskolakezdési támogatást minden bakonybányi lakcímmel rendelkező iskolalátogatási igazolást bemutatni képes gyermek kap. Az általános iskolások 13.000, a középiskolások 15.000, a felsőfokú oktatásban tanulók 18.000 forint támogatásban részesülnek számla bemutatása után.
  16. Bakonybánk évek óta csatlakozik a Bursa Hungarica felsőoktatásban résztvevők támogatási programjához. Minden egyetemi hallgató 7500 forint támogatást kap havonta Önkormányzatunktól, amit az állam 5000 forinttal egészít ki. 2021-ben emeltük ezt az összeget 5000-ról 7500 forintra.
  17. Idősek napi rendezvényünket nem tartottuk meg a vírus intenzitásának növekedése miatt, nem akartuk az idős korosztályba tartozó lakosainkat veszélyeztetni. Így minden 65 év feletti bakonybányi lakos egy kis csomagot kapott.
  18. Karácsonykor hagyományosan minden házhoz, családhoz eljuttatunk egy karácsonyi csomagot. Még az idén nem mertünk a vírus miatt falukarácsonyt tartani. Az esetszámok jelentősen növekedtek decemberben és karácsony előtt tetőzött a járvány.

19. A tél beköszöntével megkezdődött az orvosi rendelő felújítása. A belső munkálatok, vakolat leverése, vakolása, villanszerelési, vízszelési munkálatok, aljzatbetonozás, burkolás mind megvalósultak a télen. Januárban a fűtészerezés is elkezdődött. Régi épület lévén sok nem várt munka is felmerült. Mivel nem szeretnénk fél munkát kiadni a kezünkől, így 5 millió forint önerővel hozzá kellett járulnunk a felújításhoz, hogy teljesen megújulhasson az épület. Büszkén adjuk használatba a falu lakosságának, hiszen ekkora felújításon még nem esett át ez az épület. Igaz 41 millió forintot költöttünk erre. A műszaki átadás áprilisban megtörtént. Ünnepeyes átadásra május 20-án délután 3 órakor kerül sor.

20. A 2022. évet a főszámlánkon 78 millió forinttal indítottuk. Ez magában foglalta

- 14, 8 millió forint TOP pályázati pénzt orvosi rendelő fejlesztésre
- ehhez igényeltünk többlettámogatást, ennek összege közel 2,5 millió forint
- LEADER pályázat 5 millió forint támogatást nyertünk el egy kerékpáros pihenő kialakítására. Ehhez önkormányzatunknak 500.000 forint önerőt kellett biztosítani
- Magyar Falu Program Községi tér fejlesztése-könyvtár belső és a Bezerédykúria külső szigetelése, injektálása, fűdémiszigetelés. Erre 14,7 millió forint támogatást szereztünk
- Belügyminisztérium pályázatán orvosi rendelő fűtészerezésére 2,5 millió forintot nyertünk, ezt ki kell egészítenünk 1,2 millió forinttal, mert a könyvtár fűtészerezésére nem adhattunk be pályázatot
- településrendezési terv, eddig 1,4 millió forintot fizettünk ki, teljes összege 3,5 millió forint, kifizetésre vár 2,1 millió forint
- közel 10 millió forintot nyertünk Magyar Falu program óvodafejlesztés pályázatán a fűtészerezésére és a fűdémiszigetelésre, valamint egy térköves járda kiépítésére a kapu és a bejárat között. Erre a nyári leállítás és az őszi folyamán kerül sor.
- Az idei évben már január 3-án megjelentek a Magyar Falu pályázati kiírásai. Önkormányzatunk egyik legnagyobb problémája, hogy az orvosi rendelőt be kell rendezni. Az orvosi eszköz pályázatban bútorokat, orvosi eszközöket rendeltünk. A pályázatot közel 7 millió forint értékben nyújtottuk be. Sajnos a pályázat hibásan került benyújtásra, így csak 2,3 millió forintot nyertünk térköves parkoló kialakítására.
- Többen jelezték igényüket a faluban, hogy szeretteiket urnafalba szeretnék elhelyezni haláluk után. Ennek beszerzésére is pályázatot nyújtottunk be. Április

- 12-én jött a hír, hogy közel 6 millió forint értékben nyertünk urnafal kiépítésére, szemetesek elhelyezésére, tuják ültetésére pályázati pénzt. Nyárra már el is készülhet az urnafal-
- Januárban a Belügyminisztérium is kiírta a pályázatát, ebben Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztésére, óvodai, iskolai sportfejlődést segítő fejlesztésekre, valamint utak, járdák építése, felújítására lehetett szavazni. A település adóerőképessége igen magas, így nekünk 25 % önerőt kell fizetnünk. A testület a legfontosabbnak az útépitést tartotta, Így a Dózsa utca aszfaltburkolatának felújítására adtuk be a pályázatunkat. 6.125.150 forint önerőt kellene ehhez a pályázathoz biztosítani. Sajnos április hónapban megszületett a döntés, a pályázatunk nem nyert. Jövőre ismét megpróbáljuk, mert szükség lenne az út felújítására.
  - A Magyar Falu program a civil szervezeteknek is lehetőséget biztosít. Az idei évben lesz Bánki Donát halálának 100. évfordulója, valamint a bakonybánki vasútállomás átadásának 120. évfordulója. A Bánki Donát Műszaki Egyesület a Bánki Donát nap megtartására 2 millió forint értékben a pályázatot nyújtott be. Sajnos nem nyertünk, pedig nagyon számítottunk rá.
  - A megyei Önkormányzat is kiírta a pályázatait. Itt május végi határidővel vízvezető árkok felújítására lehetett pályázni. Mivel régi probléma a Tánacsics utcai veszélyes árokrendszer az összezsúszott lapok miatt. Emiatt már a járda állapota is romlik. A kapubejárók nagyon magasak, elakad az autók alj, ezt a problémát is orvosolnunk kell. Hiszen nekünk a lakosság érdekeinek védelme, a jobb életminőség biztosítása a célunk és feladatunk. Pályázatunkat 50 millió forint értékben nyújtjuk be.
  - A tavalyi falugyűlésen felvetődött, hogy rengeteg problémát okoznak a Dózsa és a József Attila utcai lakosoknak az önkormányzati nyárfások. Elsősorban allergiás tünetekre panaszkodtak. Először gazdasági okokra hivatkozva a kérést elutasítottuk, hiszen környezetvédelmi, levegőtisztasági szempontból borzasztóan fontosak az erdők. Mégis a lakosság érdekeit tartva elsősorban szem előtt a kivágás mellett döntöttünk. Április közepén a fák kivágásra kerültek, sajnos még nem voltak vágásérettek, így tüzelőanyag lesz a nagy részéből, keveset tudunk belőle értékesíteni. Mi lesz a területek sorsa? Felvetődött a telkek értékesítésének gondolata. Sajnos Bakonybánkban nincs túl nagy kereslet az építési telkekre, így szeretnénk, ha nem vásárolják fel őket, újból betelepíteni. A faterületi szabályokat betartva és allergiát nem okozó növények telepítésével újra széppé

varázsolni ezeket a telkeket. Felhívnam sok lakos figyelmét, hogy ne csak az Önkormányzatban keressék a hibát, hiszen sokan a helyi szabályokat megkerülve, engedély nélkül, szabálytalanul telepítenek erdőt a kertjükbe. Ezt bármikor kivághathatjuk, hiszen lakott területen belül tilos a gazdaság célú erdőtelepítés. Olyanok is aláírták az aláíróívet, akiknek a kertjében akácerdő van!

- A Kossuth utcai járda ügye mindig foglalkoztatja az ott élőket. Sajnos a vállalkozó még nem kezdte meg a helyreállítást. Egy hete van még erre, aztán bírósághoz fordulunk.

- Sertéstelep- egyelőre nem jelent problémát, viszont a nagy meleg beköszöntével számíthatunk a rettenetes szag megjelenésére. Sajnos a hatóságok őket támogatják és nem törődnek a panaszainkkal. A településrendezési terv viszont garantálja, ha a jelenlegi tulajdonos eladja a telepet többé nem lehet ott állattartás.

Sok feladatunk van jelenleg is, például éppen zajlik a Bánki emlékszoba teljeskörű felújítása. Ez a terem tatarozását és új kiállítási tárgyak, tablók, vitrinek beszerzését is jelenti. Átadására június 4-én kerül sor, a Bánki Donát nap keretében, ahová minden jelenlévőt szeretettel várunk.

Jövőbeni terveink:

- Orvosi rendelő korszerű eszközökkel, bútorokkal való felszerelése
- Önkormányzati épület felújítása, fűtéskorszerűsítése
- utak felújítása
- járdák felújítása, persze a folyamatos karbantartással sokat lehetne javítani az állagukon
- temető parkolójának további murvázása
- a Kossuth utcai sétány folytatása, befejezése a falutábláig
- az Önkormányzat udvarának teljes térkövezése
- a Kotek-házként ismert épület felújítása, funkcióval való ellátása
- külterületi utak felújítása
- Tűzoltószertár épületének teljes felújítása
- volt napköziépület teljes felújítása
- energetikai korszerűsítés
- kultúrterem felújítása

Az idei évben már tervezzük megtartani a rendezvényeinket.

- Bánki Donát nap: június 4



- falunap: július 9
- Szüreti felvonulás: szeptember 24
- Idősek napja: október 16
- falukarácsony: december 21.

Településünk az utóbbi 2,5 évben jelentős fejlődésen ment keresztül. Köszönhető ez a rengeteg pályázati lehetőségnek. Bár mindig elmondom, hogy hiába van pályázati kiírás, ha valaki nem pályázik. Ránk ez nem mondható el, minden pályázati lehetőséget kihasználunk.

2, 5 év munkájának mérlege:

#### **Pályázataink:**

1. Temető infrastrukturális fejlesztése: 5.902.219 Ft
2. Orvosi rendelő parkolókialakítás: 2.326.919 ft
3. Kommunális eszközök beszerzése: 7.027.500 ft
4. Rendezvény pályázat 1.000.000 ft
5. Tanya és falugondnoki busz beszerzése: 14.702.540 ft
6. Eszközbeszerzés (BDME): 1.900.146 ft
7. Óvoda fűtőkorszerűsítés: 9.704.223 ft
8. Istállóvásárlás, felújítás: 5.991.831 ft (BDME)
9. Orvosi rendelő fűtőkorszerűsítése: 2.536. 496 ft
10. Katolikus templom felújítása: 14.999.804 ft egyházi
11. Községi tér felújítása: 14. 751.711 ft
12. Testvértelepülési kapcsolat ápolása: 2.000.000 ft
13. Kerékpáros pihenőhely kialakítása: 5.000.000 ft
14. Óvoda felújítása: 29.994.626 ft
15. Játsszótér: 4.994.745 ft
16. Top orvosi: 16.314.355 ft

Összesen: 139.147.115 Ft

Azt gondolom nem lehetünk elégedetlenek. Persze nem is dőlhetünk hátra elégedetten, rengeteg feladatunk van még. Szeretném megköszönni a rengeteg segítséget a jegyzőasszonynak, a falugondnoknak, a hivatali dolgozónak, a közfoglalkoztatottaknak, hiszen nélkülük nem tudtunk volna megvalósítani ezeket a fejlesztéseket, szépítéseket. Köszönöm, és továbbra is számítok a segítségükre!

A beszédet követően a polgármester felszólalását a közönség tapssal köszönte meg. A szót a lakosság kapta meg.

Takács Ernőné megköszönte a polgármester munkáját.

A polgármester elmondta, hogy sokba kerül a pályázatírás, meg kell fontolni a pályázatokat.

Turay Attila kérdésére a jegyző elmondta, hogy az országos kerékpáros útvonal a főutat érinti.

A polgármester elmondta, hogy jelentős a biciklis forgalom, a pihenőhelyekre fákat, padokat terveznek. Információs táblákat fognak elhelyezni a nyilvános illemhelyről is. A nyilvános illemhelyen minden szolgáltatás ingyenes, azonban a megszervezés sok kérdést felvet.

Tatovszky Mária feltette, hogy az időseknek óriási probléma a fűnyírás. Kellenek olyan emberek, akik normális áron vállalnák a munkát.

A polgármester elmondta, hogy jelenleg a dolgozói létszám nem teszi lehetővé, hogy az önkormányzat nyírja a fűvet a magáningatlanokon is. Nincs férfi munkaerő, mivel nem tudnak versenyképes jövedelmet biztosítani. A közterületek fenntartása is problémás.

A polgármester elmondta, hogy ünnepélyes projektátadóra kerül sor május 20-án 15 órától az orvosi rendelőnél. Június 4-én Bánki Donát Emléknapján három díszpolgári cím átadására kerül sor. Major László volt polgármester részére adnák át elismerést, valamint néhai Molnár Sándor és Bánki Donát posztumusz részesül az elismerésben.

Soha Zsuzsanna kérdése az volt, hogy mi lesz a Táncsics utcai üres telkekkel.

A polgármester elmondta, hogy ezeket az elhanyagolt telkeket az önkormányzatnak is nagy probléma. Sokszor hallgatják a szidalmakat, de ezek magánterületek. Az egyetlen eszköz a bírságolás, ezért vezették be a közösségi együttélés szabályaira vonatkozó rendeletet. Egyes telkek sok teherrel vannak megterhelve, itt június 30-ig árverést sem lehet kérni. A Vida ház is elhanyagolt, ez az állam tulajdonában van, amikor felszólították a vagyonkezelőt, akkor intézkedett a gyommentesítésről.

Kajári Erszébet sérelmezte, hogy a járdák nincsenek rendben tartva, az ágak nincsenek visszametszve.

A polgármester elmondta, hogy minden telektulajdonos köteles a járdát, és az árkot rendben tartani.

Németh Jenőné sérelmezte, hogy neki le kell nyírni a közterületet, de a szomszéd nem nyírja.

A polgármester elmondta, hogy az önkormányzatra sok munka hárul, több is mint kellene. Az elsődleges cél, hogy a falu szép legyen, ezért többet is megtesznek.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester megállapította, hogy a közmeghallgatás napirendje végére érték. Mindenkinek jó egészséget kívánt. A közmeghallgatást 18 óra 30 perckor berekesztette.

*Nagyné Farkas Marianna*

Nagyné Farkas Marianna

polgármester



*Baloghné dr. Pölöskei Hedvig*

Baloghné dr. Pölöskei Hedvig

jegyző